

Свидетельства и полученные милости

Прибегать в случае нужды к заступничеству людей, окруженных славой святости – это обычная практика Церкви. Предлагаем вашему вниманию подборку свидетельств, полученных Бюро по делам святых прелатуры Opus Dei.

12.07.2010

Рак легких и два пневмоторакса

У моего сына обнаружили рак легких. Я просил у Бога исцеления по заступничеству раба Божьего Эдуардо Ортиз де Ландазури и предложил делать то же всей своей семье.

Сначала нам сказали, что болезнь локализована и операбельна, но со временем новости становились все более неутешительными. По словам онколога, оперировать уже было нельзя, поскольку в средостении имеются аденопатии, и опухоль находится слишком близко к трахее. Сыну давали, максимум, два года жизни и предлагали провести торакотомию.

Попытки получить образцы для биопсии вызвали два пневмоторакса. Тем временем мы продолжали молиться дону Эдуардо, и однажды после радиографии, проведенной с

целью изучения пневмоторакса, врач, к общему изумлению, констатировал, что опухоль уменьшилась в размерах иadenопатии исчезли. При этом произошедшие изменения нельзя было объяснить проведенным медицинским вмешательством.

Позднее сына осмотрел другой специалист, который заверил нас, что у ребенка нет рака. В конце концов, в Наваррской университетской клинике провели биопсию и тоже не нашли никакой патологии.

А.В.

Плод был нежизнеспособен

После первой эхографии, сделанной моей невестке, мы узнали замечательную новость: она ждет двойню. Во время второй все было нормально, но после третьей гинеколог сказал, что

один из плодов нежизнеспособен, поскольку у него полная непроходимость мочеточника. Другой врач подтвердил этот диагноз и заявил, что лучше удалить больной зародыш во благо здорового.

Сын с женой обратились к третьему специалисту, и тот сказал, что здесь возможна киста, но после повторной эхографии прежний диагноз подтвердился. Четвертый врач придерживался того же мнения, хотя и допустил, что непроходимость может быть частичной.

Я с самого начала молилась к Эдуардо, потому что моя невестка – тоже врач, и потому мне казалось, что он меня услышит. Беременность продолжалась, хотя невестке нужен был полный покой. В итоге на месяц раньше срока родилось два прекрасных

создания: мальчик (которого спасло чудо) и девочка. Я благодарю дона Эдуардо за эту милость, принесшую несказанную радость всей семье.

M.X.B.A.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru/article/svidetelstva-i-poluchennye-
milosti-4/](https://opusdei.org/ru/article/svidetelstva-i-poluchennye-milosti-4/) (04.02.2026)